

DIN MINUNILE SF.MARE MUCENIC MINA

❖ În anul 2001, când mama a făcut un accident vascular cerebral și a fost dusă la Iași, la spital, eu am mers acasă și aflând de Sfântul Mina, am citit cu lacrimi Acatistul său. A doua zi, când am revenit la spital, deși eu știam că mama este în comă, ea a reușit să-și ridice capul și să-mi spună: „Tu iarăși ai venit la mine?”. Atunci mi s-au înmuiat picioarele și, sprijinindu-mă de tocul ușii, am înțeles că Sfântul Mina a avut grijă de ea. Acest lucru s-a întâmplat fix de ziua mea. Acum mama este bine, iar eu, împreună cu fiicele mele continuăm să ne rugăm și să-i mulțumim Sfântului.

(Camelia Blanariu Popa)

❖ Despre ajutorul Sfântului Mina aș putea scrie zilnic! Am să mă opresc însă asupra celei mai deosebite minuni pe care am trait-o în această vară, când eram într-un pelerinaj în Grecia. Eu obișnuiesc să port peste tot o iconiță a Sfântului Mina, pentru că Îl simt foarte aproape de sufletul meu. În portul Pireu am fost nevoiți să ne lăsăm mașinile și să urcăm doar cu bagajul de mână. Înainte de a coborî, am spus cu voce tare: „Sfinte Mina, știi că te-aș lua cu mine, dar este mai multă nevoie de tine aici!”. Și am lăsat iconița pe bordul mașinii. Iar în ziua următoare am înțeles totul. Două mașini din grupul nostru au fost vandalizate, iar a noastră nici măcar nu a fost atinsă. În acel moment am știut că Sfântul Mare Mucenic Mina și-a arătat încă o dată grija pe care ne-o poartă. Minunat este Dumnezeu întru Sfinții Lui!

(Diana Iustina Ban)



Mucenicul Tău, Doamne, Mina, întru nevoița sa, cununa nestrăcâciunii a luat de la Tine, Dumnezeul nostru, că având puterea Ta, pe chinuitori a învins, zdrobit-a și ale demonilor neputincioase îndrăzniri. Pentru rugăciunile lui, mântuiește sufletele noastre, Hristoase Dumnezeule.

(Troparul Sf. Mare Mucenic Mina)

❖ Nepoțelul meu a pierdut cruciulița de la gât în Bulgaria, la mare. Atunci ne-am rugat toată perioada aceea și am tot căutat prin nisip, dar nimic. În schimb, când ne-am întors acasă, cruciulița era pe perna lui așezată frumos ... îl aștepta.

(Gabriela Plăcintă)

❖ Și noi am pățit la fel cu verigheta soțului. Tot Sfântul Mina ne-a adus-o de unde era pierdută. Am găsit-o după o perioadă, într-un loc unde căutasem de zeci de ori.

(Mariana Călărășu)

❖ M-am rugat Sfântului Mina să mă ajute într-o situație la serviciu în care eram

nedreptățită. Vă spun cu toată inima că, deși contextul conducea către un rezultat nefavorabil mie, printr-o minune totul s-a liniștit. Sfântul Mina să ne ocrotească pe noi, pe toți! (Elisabeta Neagu)

❖ Sfântul Mina ne-a ajutat să ne plătim casa și să scăpăm de datoria la bancă. Atunci când eram elev, după ce învățam, citeam Acatistul Sfântului și astfel reușeam să obțin note bune la teste. (Pedro)

(Minuni ale Sfântului Mina... în zilele noastre, în România ...)

N.R.

Biserica Ortodoxă îl prăznuiește pe Sf.Mare Mucenic Mina pe 11 noiembrie

